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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: cantieri aperti – impegno dell’Amministrazione alla trasparenza.
Tipo di risposta richiesto: scritta

I cantieri di via Poerio insistono su una delle poche aree “vitali” di Mestre. 
Ad oggi i lavori in essere, riguardano la messa in sicurezza delle fondazioni degradate dal passaggio sotterraneo del
Marzenego. 

PREMESSO CHE 
I vari comitati sorti nella zona, hanno sollecitato l’amministrazione per conoscere meglio i dettagli del progetto per la
riqualificazione dell'area; ovvero i tempi dell'iter burocratico che deve comunque comprendere l'adozione di un progetto
preliminare e poi esecutivo, il passaggio nelle commissioni e nei Consigli della Municipalità di Mestre e del Comune di
Venezia e infine l'inizio dei lavori; 

trattandosi di opere / lavori che modificano in modo significativo lo stato dei luoghi, è necessario che il progetto venga
preventivamente presentato e condiviso con la cittadinanza; 

CONSIDERATO CHE 
esiste il rischio fondato che il protrarsi dei cantieri e i rischi di possibili sospensioni o ostacoli che potrebbero presentarsi
nel corso dei lavori, facciano soffrire ulteriormente le attività commerciali della zona con ulteriore aggravio economico per
i negozianti; 

sono molti i negozi che in città hanno chiuso: illuminanti gli esempi desolanti di via Cappuccina, Corso del Popolo, via
Piave e altre strade dove ormai si è perso il conto dei locali sfitti o in vendita, ovvero è manifesta la necessità delle attività
di trasferirsi altrove; 

Si chiede all’assessore ai LL. PP. 

se intenda adottare una procedura tempestiva e trasparente per informare i cittadini e le attività economiche,
circa l’inizio ed il termine dei lavori di ogni eventuale cantiere di rilievo che si installa in città. 

Infine un suggerimento:vista l’attuale sfavorevole congiuntura economica, l’Amministrazione comunale dovrebbe pensare
di realizzare l'apertura del Marzenego ed altri progetti che presentano tempi oggettivamente lunghi, in un periodo più
favorevole sia per le casse comunali che per il tessuto produttivo della nostra città.
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